

WSZ-NZ-6/ZO/.....399...../2015

Konin, dnia2015.-05-.07

Wg rozdzielnika

Dotyczy zapytania ofertowego nr WSZ-NZ-6/ZO/2015 na sukcesywną dostawę wyrobów medycznych jednorazowych i wielorazowych na Blok Operacyjny Wojewódzkiego Szpitala Zespołonego w Koninie

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika pytaniami do zapytania ofertowego na dostawę wyrobów medycznych jednorazowych i wielorazowych na Blok Operacyjny uprzejmie wyjaśniamy:

Punkt 1.

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania elektrodę bierną owalną, uniwersalną dla dzieci i dorosłych, jednorazową, powierzchnia całkowita 170cm², powierzchnia 110 cm², grubość 1mm, hydrożelową, pakowanie po 5szt, dwudzielną o dwóch niesymetrycznych powierzchniach, z pasem okalającym umożliwiającym niekierunkową aplikację, z systemem przylegania zapobiegającym przedostawaniu się płynów pomiędzy elektrodę i pacjenta?

Odpowiedź: Zgodnie z zapytaniem ofertowym

Punkt 2.

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania elektrody bierne dzielone, powierzchnia ogólna 105cm², powierzchnia aktywna 71cm², grubość 1mm, hydrożelowe, pakowane po 5 szt.?

Odpowiedź: Zgodnie z zapytaniem ofertowym

Punkt 8. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania elektrodę monopolarną, typ nożyk, wtyk 4mm, długość całkowita 50-55mm, część robocza 25 x 3,5mm?

Odpowiedź: Zgodnie z zapytaniem ofertowym

Punkt 9. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pincetę bipolarną bagnetową, dł. 19,5cm, końce proste 1mm z kołkiem oporowym w miejscu zagięcia, blisko uchwytu szczypiec?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Punkt 11. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania kabel bipolarny dł. 4m, wtyk Erbe, wtyk od strony pincety na zewnątrz okrągły, w środku typ europejski?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Punkt 13. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pincetę bipolarną bagnetową, typ non-stick, uchwyt nieażurowany (uchwyt nieażurowany jest bardziej ergonomiczny niż ażurowany) końce 0,5 x 6mm, dł. 22cm, końce proste, z kołkiem oporowym w miejscu zagięcia, blisko uchwytu szczypiec?

Odpowiedź: Zgodnie z zapytaniem ofertowym

Punkt 14. Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie, do jakiej diatermii przeznaczony jest kabel i jakiej produkcji kleszcze do zamykania naczyń posiada Zamawiający.

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia Diatermia - EMED, Kleszcze –HEBU.

Punkt 15,16. Zwracamy się z prośbą o wydzielenie z całości pozycji nr 15 i pozycji nr 16, które nie są akcesoriami przeznaczonymi ściśle do diatermii elektrochirurgicznych, natomiast wszystkie pozostałe opisane w postępowaniu akcesoria to akcesoria elektrochirurgiczne.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Zmodyfikowane pakiety zawiera załącznik 1A

Punkt 17. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania czyściki do narzędzi monopolarnych, jednorazowe, jałowe, z nitką widoczną w rtg, o wymiarach 50x50x5mm, pakowane pojedynczo, przyklejane, waga do 3g (waga czyścików nie ma znaczenia użytkowego)?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza .

Z poważaniem

Wojewódzki Szpital Zespólny
w Koninie
DYREKTOR
Lukasz Dolata